
 

Θεσσαλονίκη, 2.09.2011 

Αρ.πρωτ. 15788 

 

Διευκρινήσεις επί της  Διακήρυξης Διαγωνισμού για το Έργο «Ψηφιακός Διαδραστικός 

Οδηγός για την Προβολή και Ανάδειξη Πολιτιστικού Περιεχομένου και Δράσεων του 

Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης» 

 

Σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 15662/02-08-2011 Διακήρυξη του Ανοικτού Διαγωνισμού για το 

έργο με τίτλο «Ψηφιακός Διαδραστικός Οδηγός για την Προβολή και Ανάδειξη Πολιτιστικού 

Περιεχομένου και Δράσεων του Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης», κοινοποιούμε προς 

όλους τους ενδιαφερόμενους τις ακόλουθες πληροφορίες και διευκρινίσεις: 

Ερώτηση: Στην ενότητα Β3.2 «Περιεχόμενο Προσφορών», αναφέρεται ότι η Τεχνική προσφορά 

θα περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων: «ένα (1) πλήρες ηλεκτρονικό αρχείο σε μη επανεγγράψιμο μέσο 

(CD), εκτός των τεχνικών φυλλαδίων», ενώ σημειώνεται στη συνέχεια ότι: «Σε περίπτωση που το 

σύνολο ή μέρος των τεχνικών φυλλαδίων είναι δυνατό να συμπεριληφθούν σε CD, τότε δεν είναι 

αναγκαίο να υποβληθούν έντυπα στο αντίγραφο της Τεχνικής Προσφοράς.». Παρακαλούμε να 

διευκρινιστεί εάν είναι απαραίτητο να υποβληθούν έντυπα τεχνικά φυλλάδια στο πρωτότυπο 

της Τεχνικής Προσφοράς ή αν δεν είναι αναγκαία η έντυπη υποβολή των τεχνικών φυλλαδίων 

γενικότερα στο φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς. 

Απάντηση: Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που το σύνολο ή μέρος των τεχνικών φυλλαδίων 

είναι δυνατό να συμπεριληφθούν σε CD, τότε δεν είναι αναγκαίο να υποβληθούν έντυπα στο 

φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς. 

Ερώτηση: Στα σημεία C3.2.8.2 & C3.2.8.3 των πινάκων συμμόρφωσης που αφορούν την ενότητα 

«Εφαρμογή Πολυμεσικής Ξενάγησης μέσω Φορητών Συσκευών», να διευκρινιστεί εάν οι 

παραπομπές των απαιτήσεων στην ενότητα Α3.2.5 Λειτουργική Ενότητα «Εικονικό Θέατρο» 

της διακήρυξης είναι ορθές ή έχουν περιληφθεί εκ παραδρομής, αντί της αναμενόμενης ενότητας 

Α3.3.7 Εφαρμογή Πολυμεσικής Ξενάγησης μέσω Φορητών Συσκευών. 

Απάντηση: Στα σημεία C3.2.8.2 & C3.2.8.3 των πινάκων συμμόρφωσης που αφορούν την ενότητα 

«Εφαρμογή Πολυμεσικής Ξενάγησης μέσω Φορητών Συσκευών», οι παραπομπές αφορούν όντως 

την ενότητα Α3.3.7 Εφαρμογή Πολυμεσικής Ξενάγησης μέσω Φορητών Συσκευών και όχι την 

ενότητα Α3.2.5 Λειτουργική Ενότητα «Εικονικό Θέατρο» της διακήρυξης που έχει περιληφθεί 

εκ παραδρομής. 



 

 

Ερώτηση: Στα σημεία C3.3.3.24, C3.3.8.34 & C3.3.16.21 των σταθμών εργασίας, παρόλο που η 

προδιαγραφή προσδιορίζεται ως: «Να αναφερθεί τυχόν επιπλέον λογισμικό που παρέχεται από 

τον κατασκευαστή» αποτελώντας ουσιαστικά προαιρετική απαίτηση, η αντίστοιχη απαίτηση στη 

σχετική στήλη προσδιορίζεται ως «ΝΑΙ». Να διευκρινιστεί αν είναι απαραίτητη η αναφορά τυχόν 

επιπλέον λογισμικού στα συγκεκριμένα σημεία. 

Απάντηση: Στα σημεία C3.3.3.24, C3.3.8.34 & C3.3.16.21, στη στήλη ΑΠΑΙΤΗΣΗ, να 

αντικατασταθεί η λέξη «ΝΑΙ» με τη λέξη «Επιθυμητή». 

 

Ερώτηση: Στα σημεία C3.3.15.6 & C3.3.15.7 οι προδιαγραφές της φορητής συσκευής αναφέρονται 

σε εξωτερική μνήμη. Να διευκρινιστεί εάν η απαίτηση μπορεί να καλυφθεί και από αντίστοιχη 

εσωτερική μνήμη των συσκευών, καθώς συναντάται σήμερα σε πληθώρα συσκευών. 

Απάντηση: Στα σημεία C3.3.15.6 & C3.3.15.7, να διαγραφεί από το κείμενο της στήλης 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ, η λέξη «εξωτερικής» και «εξωτερική» αντίστοιχα. 

 

Ερώτηση: Για την τεκμηρίωση της χρηματοοικονομικής ικανότητας του υποψηφίου αναδόχου, 

υπάρχει στην ενότητα Β2.6 «Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής», σελίδα 31 του Μέρους Β 

της διακήρυξης (ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ), η απαίτηση μόνο για υποψήφιο Ανάδοχο που 

δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, της 

κατάθεσης των στοιχείων τεκμηρίωσης της χρηματοοικονομικής του ικανότητας για το χρονικό 

διάστημα της λειτουργίας του χωρίς να γίνεται αναφορά πουθενά αλλού για την απαιτούμενη 

τεκμηρίωση της χρηματοοικονομικής ικανότητας γενικά των υποψηφίων αναδόχων (π.χ 

δημοσιευμένοι ισολογισμοί, ΥΔ μέσου όρου ΚΕ, κλπ). Κατόπιν αυτού παρακαλούμε για την 

διευκρίνιση της συγκεκριμένης απαίτησης τεκμηρίωσης χρηματοοικονομικής ικανότητας 

υποψηφίων αναδόχων. 

Απάντηση: Η συγκεκριμένη διευκρίνιση (υπ’ αριθμ. 4) του πίνακα της σελίδα 31 έχει παραμείνει 

εκ παραδρομής, καθώς διαγράφηκε κάθε παρεμφερής προϋπόθεση στην ενότητα Β2.6 , μετά από 

σχετική εισήγηση της αρμόδιας ΕΥΔ κατά το στάδιο Προέγκρισης της Διακήρυξης. Κατά 

συνέπεια να διαγραφεί και να μη ληφθεί υπόψη από τους υποψηφίους Αναδόχους  το 

συγκεκριμένο σημείο (υπ’ αριθμ. 4) του πίνακα ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ, σελίδα 31 του Μέρους Β της 

διακήρυξης. 


